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POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCEPOSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCEPOSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCEPOSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE    

Bakalářská práce: Alternativní cyklistika --- lehokola a program zájmového vzdělávání 
autor: Martin Holfaier    

    
 
Obsahová stránka práce:Obsahová stránka práce:Obsahová stránka práce:Obsahová stránka práce:     
Bakalářská práce M. Holfaiera představuje program zájmového vzdělávání s využitím 
lehokol a propojuje tak oblast výchovy a cyklistiky. V teoretické části je popsána historie 
cyklistiky a základní cyklistické disciplíny. Dále práce seznamuje s tématem ležatých kol, 
jejich historií a klasifikací modelů. V praktické části práce je předložen návrh na program 
zájmového vzdělávání, který zahrnuje organizaci programu (cílovou skupinu, materiální 
podmínky, personální podmínky a další) a také obsah a metody programu. 
Práce však vytváří pouze určitý rámec programu. Chybí zde například jasná délka trvání, 
což autor zdůvodňuje neurčeným zasazením do konkrétního volnočasového zařízení 
(uvádí jen výčet možností).  Dále chybí např. přesné rozpracování toho, co se bude dělat 
v letních a co v zimních měsících.  
 
Formální a jazyková stránka práce:Formální a jazyková stránka práce:Formální a jazyková stránka práce:Formální a jazyková stránka práce:     
Formální stránka práce je až na menší chyby v pořádku. Rozsah práce je splněn. Grafické 
zpracování je přehledné a nebrání přehlednosti či čitelnosti. 
Bibliografické citace a odkazy vykazují drobné chyby, ale nebrání jejich dohledání v 
literatuře a zdrojích. Tabulky, grafy, schémata jsou zpracovány podle příručky. 
Z hlediska jazykové a obsahové stránky práce jsou místy uvedeny neobratné slovní 
formulace a překlepy - například ve schématu principu programu. Odborný jazyk místy 
vykazuje nedostatky. V teorii jsou popsány pro úplnost a přehled o cyklistice disciplíny 
cyklistiky a píše se o využívání disciplín pro tvorbu jednotlivých schůzek, ale v praktické 
části se k těmto tématům autor nevrací. 
    
 
V případě úspěšného průběhu obhajoby navrhují hodnocení této bakalářské práce 
stupněm „velmi dobře‘‘. 
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